PAP AN PE THI HQC Ki I MON TOAN KHOI 11

L. PHAN TRAC NGHIEM: 4,0 diém( Mbi cdu 0,2 diém)
Mi dé: 132

1 |2 10

7 1819 1011|1213

II. PHAN TU LUAN: 6,0 diém

Chii y: Thi sinh 1am cich khac diing vin cho diém ti da.
Cau Giai phuong trinh sau: sin®3x—cos3x+1=0 . biém
1 sin’3x—cos3x+1=0 .

< 1-cos’3x—cos3x+1=0

2 0,25
< cos 3x+cos3x—2=0
cos3x=1 0,25
cos3x = -2( ptvn)

& 3x = k27 0,25




@IZk%(kJGZ)

, 2
+) Két luan: Phurong trinh ¢c6 mot ho nghiém : z = k ?ﬂ- (k € Z)

0,25

Cau 2. Tinh xac suat dé 5 cau thu duoc chon dén tr 5 doi tuyén khac nhau.
+) Chon ngu nhién 5 cau thi tir 11 cau tha c6 0151 cach. Suy ra s6 phan tir
ctia khong gian mau la n (Q) = () =462
+) Goi A 13 bién c6: “ 5 cau tha dén tir 5 doi tuyén khac nhau”.
1) Chon 5 cau }hl’l gién tr S d(f)i’tuyet:n khac nhau nén mdi doi tuyén chon 1
cau thu. Nén s6 phan tur cua bién co A la:
n(A) =4.321.1=24
n(A) 21 4
+) Xac suit cua bién cb A la: P(A) = =——=-C
) (4) n(Q) 462 77
Cau 3. . N L x , 9 LR . , . 4 ,
Tim hé s6 cua s6 hang chtta x~ cua khai trién nhi thirc Niu-ton biéu thirc
. 3| ..
P(:z:)z - +—| véiz=0.
x
+) Piéu kién:
+)tacod
! ! !
A =C+C +4n+6 < L = T L i4n+6

(=2 (n=2)2 o

-1
<:>n(n—1)=n(n2 )+n+4n+6 <:>n2—11n—12:0<:>|:n

3 12
Khi do P(x):(x2+—j .
X

k
Cong thirc s6 hang tong quat: 7, = C]’;.(x2 )lz_k (ij =Cl .3
X

S6 hang chita ¥’ =24-3k=9 < k=5.
Vay hé s6 ctia s6 hang chira x° trong khai trién 1a C?,.3° =192456.




Cau i
4.(1diém )

Trong mit phing toa d Oxy , cho dudng tron (C):(x—=3)" +(y+2) =25 va
diém 7(-3;4) . Tim anh ctia duong tron (C) qua phép vitutam 7 tis —4 .

Puong tron (C) c6 tim A(3;-2) , bankinh R=5

0,25

Goi (C,)l1a nh ctia dudng tron (C) qua phép vi tw thm [ tisd —4 .

Dudng tron (C,) ¢6 thm 4, (a;b) , bankinh R ;=|-4]5=20

0,25

V(I?*‘l) (<O)) - (Cl> =4 = 1/(1;74)
= IA = —4IA

a+3=-4(3+3) a=—27

< b—4:—4(—2—4)@ b =28

Vay A (-27;28)

0,25

Phuong trinh dudng tr(‘)n(C’l) : (a: + 27)2 + (y — 28)2 =400

0,25

Cau 4.

a) Ching minh rang duong thang OM song song véi mit phang (SAB ) .

+) Xét tam giac SBDcé O & M lan luot 1a trung diém ctia
DB & DS = OM 1a dudng trung binh cta tam giac SBD = OM / /SB

0,5

+) Co :
OM | /SB
OM ¢ (SAB) = OM / /(SAB)
SB C (SAB)

0,5




+)Goi N 14 trung diém cuaSA . Co G 1a trong tAm cia tam giac
G € BN
SAB=1{oN 1

GB 2
+)C6 N & M lan luot 14 trung diém cia SA & SD = MN la duong trung
binh cua tam giac SAD = MN / /AD
+) ABCD 14 hinh binh hanh = AD / /BC

+) T d6 ta dwge MN / /BC

0,5

+) Trong mit phang (MNBC) taco: MGNBC =1
Ie MG

= IeBCC<SBC):>MGﬂ(SBC):I

+) Do MN//BO:>G—M:G—N:l
GI GB 2

1
vay 24 _ 1
Yor T2

0,5




